
Hírek
Újjászületik a Citadella – Az 
UNES CO-világörökség részét 
ké  pe ző budai erőd nagyszabású 
felújítási munkálatairól friss hírek 
és látványtervek láttak napvilágot. 
A Gellért-hegy tetején álló épü let-
komplexum állapota több mint egy 
évszázada folyamatosan romlik, 
így elkerülhetetlenné vált átfogó 
re no válása. A főváros látképét 
jelen  tősen befolyásoló műemlék 
átjár ható, természetközeli és kultu-
rálisan inspiráló jelleget kap. A ter-
vek szerint 2022-ig elkészül az erőd 
külső falainak rekonstrukciója és 
belső udvarának rendbetétele. A 
meg újuló Citadellán másfélszeresére 
nő majd a zöldfelület, többek között 
az erődfalon belül megvalósuló új, 
több mint hatezer négyzetméteres 
közparknak köszönhetően, melyben 
tó, kávézó és egy 35 méter magas 
magyar zászló is várja majd a lá-
togatókat. Az erőd keleti oldalán 
látványos lépcsősor vezet majd fel, 
emellett új kilátóteraszok is lét-
rejönnek. A fejlesztések második 
üte mében, az ágyútoronyban a ma-
gyarság szabadságküzdelmeit be-
mu tató látványos állandó kiállítás 
ké szül a Szabadság bástyája címmel. 
A több mint 1700 négyzetméteren 
megnyíló tárlat 2023-ban lesz majd 
látogatható.

Díjnyertes családi ház – Magyar 
siker született az idei Baumit Life 
Challenge nemzetközi építészeti 
pá  lyá zaton. A neves, független 
szak   értőket felsorakoztató zsűri 
az év legizgalmasabb homlokzati 
megoldásait keresve 26 ország 385 
kiemelkedő pályázatát 6 kate gó-
ri ában értékelte. Ma gyar ország a 
családi ház kategória aranyérmese 
lett a Bártfai-Szabó Gábor és épí-
tész irodája tervezte, Budakeszin el-

helyezkedő házzal. A nívós szakmai 
elismerést első alkalommal nyerte el 
hazai építész.

Digitálisagóra – A Magyar Elek t - 
ro gráfiai Társaság (MET) a 
Babits Mihály Kulturális Köz-
ponttal együttműködésben 2021-
ben Szekszárdon rendezi meg a 
Digitálisagóra III. Nemzetközi 
Digitális Művészeti Triennálét. 
A rendezvény lehetőséget biztosít 
külföldi és hazai művészek elek t - 
ronikus eszközökkel létre ho zott, 
nagy méretű alkotásainak be-
mu  tatására, és a műfaj sok szí nű-
ségének, jelenlegi helyzetének fel-
térképezésére hazai és nemzetközi 
szinten. A triennálén mindenki részt 
vehet, aki betöltötte a 18. életévét 
és művészi színvonalon műveli 
az elektrográfiát. A kiállításra új 
eljárásokat szintetizáló, különleges 
technikai megoldásokat, eredeti ki-
fejezésmódokat, aktuális technikai 
és tartalmi problémafelvetéseket, 
igényes munkákat várnak: külön-
böző hordozókra komponált elek t-
rográfiákat, digitális installációkat, 
virtuális és térbeli alkotásokat, 
objekteket, videóműveket, melyek a 

digitális technikákban rejlő művészi 
lehetőségeket karakteresen mutatják 
fel. Pályázni 2021. június 25-ig lehet 
a www.computerart.hu oldalon is-
mertetett szabályok szerint. 

Díjnyertes kullancsriasztó – 
Magyar termék lett a legutóbbi 
BigSEE Awards Product Design 
kategóriájának győztese. A BigSEE 
díjat a tizenkilenc délkelet-európai 
országot átfogó kreatívipari szer-
vezet, a Zavod Big alapította, és 
2018 óta jutalmaznak innovatív 
ötleteket hét kreatív témában. A 
magyar ProtectOne cég a Tickless 
Mini nevű, kisállatokra tervezett 
ultrahangos kullancsriasztójával 
ér  de melte ki a rangos nemzetközi 
ter  mék design-elismerést. A zsűri 
er gonómiai, esztétikai, etikai és 
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ökológiai szempontok, valamint 
a kulturális identitás megjelenése 
alap ján értékelte a beérkezett ter-
mékeket. A díjat, melyet a Big-
SEE történetében először kapott 
a kisállat-egészségvédelem terü-
letén tevékenykedő cég, a termék 
környezetvédelmi szerepe, biz ton-
ságossága, hatékonysága és vegy-
szer mentessége miatt ítélték a ma-
gyar pályázónak. 

Országos Kerámiaművészeti Bien
nálé – A Kortárs Kerámiaművésze-
tért Ala pítvány és a Kecskeméti Kor-
társ Művészeti Műhelyek (KKMM) 
– Nemzetközi Kerámia Stúdió, 
együtt működésben a Zsolnay Örök -
ségkezelő – Pécsi Galériákkal, a 
Janus Pannonius Múzeummal, 
illet ve a Pécsi Tudományegyetem 
Mű vészeti Karával, a Nemzeti Kul-
turális Alap támogatásával 2021. 
május 22. és július 1. között átfogó 
kiállításon mutatja be Pécsen a 
magyar kerámiaművészet utóbbi 
éveinek új értékeit. A rendezvény a 
nagy múltú pécsi kerámiabiennálék 
és -quadriennálék hagyományait 
folytatja, rendszeres bemutatkozási 
lehetőséget biztosítva az ország 
kera mikusművészei számára. 2021-
ben a 2017-es utolsó kiállítás óta 
eltelt időszak kerámia- és porce-
lánművészetének eredményeit lát-
hat ják a látogatók. A kiállításról 
nyom tatott, valamint online és 
CD-n elérhető katalógus is készül. 
A díjat nyert alkotások a Kortárs 
Kerámiaművészetért Alapítvány tu-

laj donába kerülnek, és a KKMM – 
Nemzetközi Kerámia Stúdió gyűj-
teményében állítják ki őket. 

Pályázat kiegészítők tervezésére 
– A Hagyományok Háza Nyitott 
Műhelye Kis fekete 2021 címmel 
pályázatot hirdet népi kézművesek, 
iparművészek, tervezők, crafterek és 
egyéni alkotók számára a minden 
hölgy ruhatárában megtalálható 
kis fekete ruhához illő, a Magyar 
Állami Népi Együttes jelmeztárában 
megtalálható kárpát-medencei nép-
viseletek motívumaiból, formáiból 
és technikai megoldásaiból építkező 
kiegészítők (ékszerszett, táska, ka-
lap, sál, kabát) készítésére. A pá-
lyázat célja, hogy ösztönözze a 
ha gyo mányos tárgytípusok meg-
újítását, különböző szakmák, szak-
területek képviselőinek találkozását 
és közös alkotását, motívumok, 
technikák újragondolását (például 
hím zés-bőr vagy gyöngy-bőr pá-
rosítása), olyan darabok meg al-
kotását, amelyek a kortárs öltöz-
kö déskultúrába beilleszthetők. A 
be küldött művekből szakértői zsű-  
ri választja ki a legjobbakat, me-
lyeket majd divatbemutatón is-
mer  het meg a közönség. A mun-
kákból online katalógus készül, 
és az alkotók interjúsorozat kere-
tében kapnak lehetőséget a bemu-
tatkozásra. A pályázatra 2021. jú-
lius 1-ig lehet jelentkezni a https:// 

ha gyomanyokhaza.hu oldalon is-
mer  tetett feltételekkel. 

Belső csend – Hager Ritta hét 
évtizedes textilművészeti mun-
kás  sága előtt tiszteleg a Magyar 
Művészeti Akadémia a művész 90. 
születésnapja alkalmából a Vigadó 
Galériában felállított retrospektív 
kiállítással. Az MMA Kossuth-díjas 
tagja, a nemzet művésze a kezdetektől 
a szakralitás és a keresztény szel-
lemiség jegyében tevékenykedik. 
Az alkotó önvallomása szerint a té-
máinak kiválasztásánál a filozófia és 
a vallás a profán szembeállításával 
adja a feszültséget, amit a har mó-
nia old fel. A természetből me rí tett 
szimbólumokkal kívánja szem-
léltetni az élményt, mert a szim-
bólum többet hord magában a 
láthatónál, hiszen az igazi mű pro-
vo kál és figyelemfelhívó. A tárlat 
2021. június 20-ig látható a Pesti 
Vigadó VI. szintjén. (Budapest V. 
ker., Vigadó tér 2.) 
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